
STICKLIGHT (EN)
design: Thor ter Kulve

Congratulations on your purchase of the Weltevree Sticklight!
With the Sticklight, a contemporary interpretation of the classic torch,  

designer Thor ter Kulve aims to make the world more playful and adventurous. 

The Sticklight is more than a portable light source: by sticking the Sticklight into 

the ground with the pin at the bottom, you claim a place as your own. Just like the 

flag on the moon: here I am, this is my spot for now. Whether in your own garden, 

on the beach or in the park, by poking the Sticklight into the ground, you create a 

place that’s all yours for a while. 

Want to learn more about Weltevree? Visit www.weltevree.eu

1. Operation and usage
The Sticklight can be operated by pressing the round button on the front side of 

the lamp:

1. The lamp is turned off.

2. Press one time: the light will turn on.

3. Press a second time: the light will turn brighter. 

4. Press a third time: the light will be on it’s brightest. 

5. Press a fourth time to turn the light off. 

2. Charging
• The Sticklight flashes 3 times when the battery has only 10% of its energy 

left.

• The Sticklight is charged via a USB-C connector. Opening the silicone cap 

on the backside of the Sticklight accesses the USB-C port.

• Connect a USB-C cable to a adapter and to the USB-C port of the Sticklight 

and connect the adapter to an AC power socket to charge the Sticklight.

• It takes 3 hours to fully recharge an empty battery.

• Charge the battery completely when charging it for the first time.

• Do not charge the battery when its temperature is below 0° Celsius.

• There is a battery indicator light above the USB-C connector. The indicator 

light is white when charging and turns green when the battery is fully 

charged.

• A fully charged battery will supply energy for approximately 10 hours of light 

at full intensity and around 100 hours of light when used at lowest intensity.

Why is there no adapter or USB-cable provided?

You probably already have the appropriate Sticklight charger: a charger with 

a USB connector type C - the most common connecter for charging mobile 

phones and many other devices.

3. Maintenance
• Carefully clean with soft wet cloth.

• Do not use any cleaning products that contain chemicals or alcohol.

• Do not open the Sticklight.

4. EC Declaration of Conformity
Weltevree declares that the Sticklight 1.0 complies with the requirements and 

other relevant provisions of the current European RoHS and CE directives:

• Low Voltage Directive 2014/35/EC

• Electromagnetic Compatibility Directive (EMC) 2014/30/EC

• Restriction of Hazardous Substances (RoHS) Directive 2011/65/EC

5. Recycling
Recycling of this product is subject to the provisions of the WEEE Directive. Do not 

dispose of this product together with regular household waste. Consult your local 

waste disposal authorities for information on collection points for electrical and 

electronic products.

6. Tips
• When the Sticklight doesn’t work, please check if the lamp is charged or if 

the charging cable is well connected.

• Never attempt to repair the Sticklight or replace components yourself.

• Please contact your dealer if you experience any problems.

Warning:
• Only use adapters that are recognized according to IEC/EN60950-1 (DC5-6V, 

max. 1A).

• Use of adapters outside stated specifications may cause irreparable dam-

age to the Sticklight or environment and can be dangerous.

• Do not expose the Sticklight to excessive heat.

• Do not use the Sticklight outside in heavy rain or during other wet condi-

tions.

• Do not lean on the Sticklight or apply pressure to the bulb.

 
STICKLIGHT (NL)
ontwerp: Thor ter Kulve

Gefeliciteerd met uw Weltevree Sticklight!
Met de Sticklight, een eigentijdse interpretatie van de klassieke fakkel, wil ont-

werper Thor ter Kulve de wereld een stukje speelser en avontuurlijker maken. De 

Sticklight is meer dan een draagbare lichtbron: door de Sticklight met de pin aan 

de onderkant in de grond te steken, claim je voor even een plek als de jouwe. Net 

als de vlag op de maan: hier ben ik, dit is voor nu mijn plekkie. Of het nou in je ei-

gen tuin is, op het strand of in het park, door de Sticklight in de grond te prikken, 

maak je een plek voor even helemaal van jou. 

Meer weten over Weltevree? Kijk op www.weltevree.eu

1. Bediening en gebruik
De Sticklight is te bedienen door op de ronde knop te drukken aan de voorzijde 

van de lamp:

1. De lamp is uitgeschakeld.

2. Druk één keer: het licht gaat aan.

3. Druk een tweede keer: het licht wordt helderder.

4. Druk een derde keer: het licht zal op zijn helderst zijn.

5. Druk een vierde keer om het licht uit te doen.

2. Opladen
• De Sticklight knippert 3 keer als de accu nog 10% energie heeft.

• De Sticklight wordt opgeladen via een USB-C aansluiting. Deze is toeganke-

lijk door de siliconen kap aan de achterkant van de Sticklight te openen.

• Sluit een USB-C-kabel aan op een adapter en de connector in de Sticklight. 

Sluit daarna de adapter aan op een stopcontact om de Sticklight op te 

laden.

• In 3 uur is een lege accu volledig opgeladen.

• Laad de accu volledig op tijdens de eerste keer opladen.

• Laad de accu niet op als de temperatuur lager is dan 0° Celsius.

• Boven de USB-C-aansluiting zit een accu-indicatorlampje. Het lampje 

brandt wit tijdens het opladen en kleurt groen als de accu volledig is 

opgeladen. 

• Een volledig opgeladen accu kan energie leveren voor circa 10 uur bij hoog-

ste intensiteit licht en ongeveer 100 uur bij de laagste intensiteit.

Waarom wordt er geen kabel en geen adapter meegeleverd?

Waarschijnlijk heeft u de geschikte oplader en kabel voor de Sticklight al in huis. 

De Sticklight is oplaadbaar door middel van een lader met een USB stekker type 

C. Dit is de meest gebruikte aansluiting voor het opladen van mobiele telefoons.

3. Onderhoud
• Reinig zorgvuldig met een zachte vochtige doek.

• Gebruik geen schoonmaakmiddelen die chemicaliën of alcohol bevatten.

• Maak de Sticklight niet open.

4. EG Verklaring van Overeenstemming
Weltevree verklaart dat de Sticklight 1.0 voldoet aan de vereisten en andere 

relevante bepalingen van de huidige Europese RoHS- en CE-richtlijnen: 

• Low Voltage Directive 2014/35/EC

• Electromagnetic Compatibility Directive (EMC) 2014/30/EC

• Restriction of Hazardous Substances (RoHS) Directive 2011/65/EC

5. Recycling
Dit product valt onder de WEEE-richtlijn en mag niet bij het huishoudelijk afval 

worden weggegooid. Raadpleeg uw plaatselijke autoriteiten inzake recycling voor 

informatie over inzamelpunten voor elektrische en elektronische afvalproducten.

6. Tips
• Als de Sticklight niet werkt, controleer of de lamp is opgeladen of controleer 

of de laadkabel juist is aangesloten. 

• Repareer in andere situaties de Sticklight niet zelf en vervang geen onder-

delen.

• Neem contact op met uw dealer als u problemen ervaart.

Waarschuwing:
• Gebruik alleen adapters die gecertificeerd zijn volgens IEC / EN60950-1 

(5-6V met max. 1 A). 

• Gebruik van adapters buiten genoemde specificaties kan onherstelbare 

schade aan de Sticklight veroorzaken en gevaarlijk zijn. 

• Stel de Sticklight niet bloot aan overmatige hitte.

• Gebruik de Sticklight niet bij zware regen of andere natte omstandigheden.

• Leun niet op de Sticklight en oefen geen druk uit op de lamp.  

STICKLIGHT (DE)
Design: Thor ter Kulve

Herzlichen Glückwunsch zum Kauf der Sticklight von Weltevree!
Mit der Sticklight, einer modernen Interpretation der klassischen Fackel, möchte 

der Designer Thor ter Kulve die Welt spielerischer und abenteuerlicher machen. 

Die Sticklight ist mehr als eine tragbare Lichtquelle: Indem man die Sticklight mit 

dem Stift an der Unterseite in den Boden steckt, beansprucht man einen Ort als 

seinen eigenen. Wie die Fahne auf dem Mond: Hier bin ich, das ist mein Platz für 

jetzt. Ob im eigenen Garten, am Strand oder im Park: Indem du die Sticklight in 

die Erde steckst, schaffst du dir einen Platz, der für eine Weile dir gehört. 

Möchtest du mehr über Weltevree erfahren? Besuche www.weltevree.eu

1. Betrieb und Nutzung
Die Sticklight kann durch Drücken des runden Knopfes an der Vorderseite der 

Leuchte eingeschaltet werden:

1. Die Leuchte ist ausgeschaltet.

2. Einmal drücken: Die Leuchte schaltet sich ein.

3. Ein zweites Mal drücken: Das Licht wird heller. 

4. Ein drittes Mal drücken: Das Licht ist auf der hellsten Stufe. 

5. Drücke ein viertes Mal, um das Licht auszuschalten.

2. Aufladen
• Die Sticklight wird durch 3 maliges Blinken anzeigen, wenn der   

Akku nur noch 10% seiner Energie hat.

• Die Sticklight wird über einen USB-C-Anschluss aufgeladen. Durch Öffnen 

der Silikonkappe auf der Rückseite des Sticklight wird der USB-C-Anschluss 

zugänglich.

• Die Sticklight kannst du aufladen, indem du den Adapter in den   

USB-C-Anschluss der Sticklight steckst und ans Stromnetz anschließt.

• Innerhalb von 3 Stunden ist ein leerer Akku vollständig geladen.

• Lädst du den Akku zum ersten Mal, achte dann darauf, dass er voll  

ständig geladen ist, bevor du die Leuchte verwendest..

• Lade den Akku nicht wenn die Temperatur unter 0 ° Celsius ist.

• Über dem USB-C-Anschluss befindet sich eine Akkuanzeige. Die Anzeige 

leuchtet beim Laden weiß und wird grün, wenn der Akku vollständig 

geladen ist.

• Ein voll aufgeladener Akku kann maximal Energie für ca. 10   

Stunden bei der stärksten Lichtstärke bieten, und etwa 100 Stunden 

Licht bei niedrigster Intensität.

Warum wird kein USB-Kabel und Adapter geliefert?

Du hast wahrscheinlich das entsprechende Ladegerät für die Sticklight 

bereits im Haus. Die Sticklight ist wieder aufladbar durch ein Ladegerät mit 

einem USB-Stecker Typ C - der häufigste Anschluss zum Aufladen von 

Mobiltelefonen und anderen Geräten.

3. Wartung
• Sorgfältig mit einem weichen feuchten Tuch reinigen.

• Verwende keine Reinigungsmittel, die Chemikalien oder   

Alkohol enthalten.

• Öffne die Sticklight nicht.

4. EU Konformitätserklärung
Weltevree erklärt, dass das Sticklight 1.0 den Anforderungen und anderen rele-

vanten Bestimmungen der aktuellen europäischen RoHS- und CE-Richtlinien 

entspricht.:

• Low Voltage Directive 2014/35/EC

• Electromagnetic Compatibility Directive (EMC) 2014/30/EC

• Restriction of Hazardous Substances (RoHS) Directive 2011/65/EC

5. Zusätzliche Informationen
Das Recycling dieses Produkts unterliegt den Bestimmungen der WEEE Richt-

lin. Entsorge die Leuchte nicht zusammen mit dem 

normalen Hausabfall. Bitte deine örtliche Entsorgungs-Behörde um 

Auskunft, über Sammelstellen für elektrische und elektronische Abfallprodukte.

6.Recycling
• Wenn die Sticklight nicht funktioniert, überprüfe bitte, ob die  Leuchte 

aufgeladen ist und ob das Ladekabel gut verbunden ist.

• Bitte versuche niemals selbst die Sticklight zu reparieren oder den Aus-

tausch von Komponenten selbst vor zu nehmen.

• Wende dich sich an deinen Händler, im Falle das andere Probleme 

auftreten.

Warnhinweis:
• Verwende nur Adapter, die nach IEC / EN60950-1 (DC5-6V, max. 1A) 

anerkannt sind. 

• Verwendung von Adaptern außerhalb der angegebenenSpezifikationen 

können irreparable Schäden verursachen und die Sticklight sowie die 

Umwelt gefährden.

• Vermeide die Sticklight übermäßiger Hitze auszusetzen.

• Verwende die Sticklight nicht draußen im Starkregen oder unter ander-

en nassen Bedingungen.

• Stütze dich nicht auf die Sticklight und lehne nichts schweres  

dagegen.



GARANTIE - WARRANTY - 
GARANTIE

Bedankt voor uw aankoop (NL)
Thank you for your purchase (EN)
Vielen Dank für Ihren Einkauf (DE)

PRODUCT
MANUAL

- pinterest.com/weltevreeshop

- twitter.com/weltevree

- instagram.com/weltevree

- facebook.com/weltevree

Telephone
+31 (0) 33 2037037
E-mail
info@weltevree.nl

Address
Weltevree
Havenweg 15
3812 PR Amersfoort
The Netherlands

Contact

TECHNISCHE SPECIFICATIES -
TECHNICAL SPECIFICATIONS -
TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN

Model Model  Modell:
Sticklight V1.0

Adapter Adapter  Adapter:
Niet inbegrepen, gebruik enkel 
adapters erkend volgens: IEC/
EN60950-1

Not included, only use adapters 
recognized according: IEC/
EN60950-1

Nicht im Preis enthalten.
Verwende nur Adapter aner-
kannt nach: IEC/EN60950-1

Kabel Cable  Aufladekabel:
Niet inbegrepen.

Not included.

Nicht im Preis enthalten.

Accu Battery  Batterie:
Li-ion 3.7 V, 3000 mAh 

Aansluiting Connection 
Verbindung:
USB, type C

Lichtbron Light Source
Lichtquelle:
Filament LED

Lichtopbrengst Light Output 
Lichtleistung:
70 lumen

Kleurtemperatuur Light Color 
Farbtemperatur:
2600K (warm white) 

Kleurnauwkeurigheid 
Color Accuracy  Farbgenauigkeit: 
CRI > 80

Bediening Operation  Betrieb:
Druk schakelaar
Pressure switch 
Druckschalter

Beschermingsgraad
Ingress Protection
Schutzart:
Bij rechtopstaande positie; IP43, 
spatwaterdicht

At upright position; IP43, splash-
proof

In aufrechter Position; IP43, 
Spritzwasser fest)

Veiligheid Classificatie 
Safety Classification
Sicherheitsklassifizierung:
Class III

Gebruikstemperatuur
Usage Temperature 
Gebrauch Temperatur:
-10 till 40°C
(niet opladen onder 0°C; 
Do not charge below 0°C;
Lade nicht unter 0 °C)

Materialen Materials  Materialien:
powder coated aluminium 
(buis / tube / Rohr)

aluminium
(punt / spike / Spitze)

ABS 
(behuizing / housing / Gehäuse),

PMMA 
(lampenkap / light bulb / Glühbirne), 

Silicone
(knop / button / Taste) 

Kleurversies Colour versions 
Farbvarianten:
Version 1: RAL 3009 - Oxide red
Version 2: RAL 6007 - Bottle green

Afmetingen Dimensions  Maße:
Lengte Length Länge: 87 cm
Breedte Width Breite: 9 cm
Hoogte Height Höhe: 6 cm

Gewicht Weight  Gewicht:
450 g

sticklight

Weltevree levert kwaliteit
Mocht er toch iets mis zijn, dan bieden wij standaard een garantie van 1  
jaar op problemen veroorzaakt door productiefouten.

Voorwaarden
De klant kan geen beroep doen op de garantie bij schade aan het product 
wanneer:
a. de schade een gevolg is van normale slijtage.
b. de schade een gevolg is van onjuist gebruik
c.  er geen of onjuist onderhoud is uitgevoerd.
d.  er wijzigingen of reparaties door de klant of door onprofessionele derden 

zijn gedaan.
e.  de schade is veroorzaakt door brand, bliksem, overstromingen, 
natuurrampen en ontploffingen.
f.  de schade het gevolg is van enig overheidsvoorschrift inzake de aard of de 

kwaliteit van de toegepaste materialen.

Algemene voorwaarden 
Raadpleeg voor meer informatie onze algemene voorwaarden op:
https://www.weltevree.eu/nl/general-conditions/

Weltevree delivers quality
Nonetheless, if you encounter any problems with your product, we offer a 
standard 1-year warranty on issues caused by a manufacturers defect. 

Conditions 
The customer can not claim the  warranty for damages to the product  
when:
a. the damage is the result of normal wear and tear.
b. the damage is the result of misuse.
c. the product is not properly maintained.
d. the damage is the result of  modifications and repairs by the customer or 
by third unprofessional parties.
e. the damage is caused by fire, lightning, floods, natural disasters and 
explosions.
f. the damage is the result of any government regulation regarding the 
nature or quality of the materials used.

General conditions
For more information please read our general conditions at: 
https://www.weltevree.eu/general-conditions/

Weltevree liefert Qualität
Gibt es etwas an Ihrem Produkt zu beanstanden, was auf einen Defekt in 
der Herstellung zurückzuführen ist, gilt eine 1 Jahre Hersteller Garantie. 

Bedingungen
Die Garantie für Schäden am Produkt greift nicht bei:
a. Normalen Gebrauchsspuren und normalem Verschleiß. 
b. Entstandenem Schaden durch unsachgemäßem Gebrauch.
c. Schäden durch unsachgemäße Pflege. 
 d. Änderungen oder Reparaturen die am Produkt durch Sie oder unprofes-
sionelle Dritte vorgenommen wurden
e. Schäden, die durch Feuer, Blitzschlag, Hochwasser, Naturkatastrophen 
und Explosionen entstanden sind.
f. Schäden, welche durch staatliche Regulierung in Bezug auf die Art oder 
die Qualität der verwendeten Materialien entstanden sind.

Allgemeinen Geschäftsbedingungen
Weitere Information finden Sie in unsere Allgemeinen Geschäftsbedingun-
gen unter: https://www.weltevree.eu/de/agb/


